
SONDAGE
PRÊT À QUOI POUR GAGNER PLUS ?

Étude par e-mailing auprès de 205 000 utilisateurs de la base MisterTemp’ 
entre le 17 au 22 mai 2018. Les informations utilisées sont toutes déclaratives. 

À QUELLE CONDITION SERIEZ VOUS PRÊT À TRAVAILLER DE NUIT ?

COMBIEN DE JOURS DE VACANCES SERIEZ-VOUS PRÊTS À SACRIFIER 

POUR GAGNER PLUS ?

SERIEZ-VOUS PRÊTS À...

À l’heure où PSA veut proposer aux salariés de son site de Vesoul 
un vote remettant en question les 35 heures, à quoi sont prêts les 
Français pour gagner plus d’argent et quelles sont leurs limites ?

Faire des heures supplémentaires ? Déménager ? 
Travailler le dimanche ? Sacrifier ses vacances ? Travailler la nuit ?

SERIEZ-VOUS PRÊTS À TRAVAILLER PLUS DE 35H PAR SEMAINE, 

POUR GAGNER PLUS ? 

... AVOIR UN SECOND EMPLOI POUR GAGNER PLUS ?

... CHANGER DE RÉGION POUR GAGNER PLUS ?

... TRAVAILLER LA NUIT POUR GAGNER 50% DE SALAIRE EN PLUS ?

... TRAVAILLER LE DIMANCHE POUR GAGNER 50% DE SALAIRE EN PLUS ?

52,2% DES PROFESSIONNELS DU BTP SERAIENT 
PRÊTS À TRAVAILLER LE DIMANCHE POUR AU 
MOINS 50% DE SALAIRE EN PLUS

19,7% DES PROFESSIONNELS DU BTP 
SERAIENT PRÊTS À TRAVAILLER LA NUIT 
POUR AU MOINS 50% DE SALAIRE EN PLUS

17,9% DES PROFESSIONNELS DU BTP SERAIENT PRÊTS 
À AVOIR UN DEUXIÈME EMPLOI POUR GAGNER PLUS

82,1% DES PROFESSIONNELS DU 
BTP SONT PRÊTS À TRAVAILLER 
PLUS DE 35H PAR SEMAINE POUR 
GAGNER PLUS

SEULEMENT 17,9% DES PROFESSIONNELS 
DU BTP NE VEULENT PAS TRAVAILLER 
PLUS DE 35H PAR SEMAINE POUR 
GAGNER PLUS
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40,6% DES PROFESSIONNELS DU 
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24,8% DES PROFESSIONNELS 
DU BTP SACRIFIERAIENT 5 
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24,8%

5 JOURS

17,9%

+de 
35H

82,1%

35H

40,6%

AUCUN JOUR

€

68,2% DES PROFESSIONNELS DU BTP SONT PRÊTS 
À TRAVAILLER 42H OU PLUS PAR SEMAINE POUR 
GAGNER PLUS

SPÉCIAL BTP

... CHANGER DE PAYS POUR GAGNER PLUS ?

68,3% DES PROFESSIONNELS DU BTP NE SERAIENT PAS 
PRÊTS À CHANGER DE RÉGION POUR GAGNER PLUS

84,5% DES PROFESSIONNELS DU BTP NE SERAIENT 
PAS PRÊTS À CHANGER DE PAYS POUR GAGNER PLUS
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